
令和５年度 第２回 国立市スポーツ推進委員定例会 議事録要旨 

 

日 時：令和５年５月１１日 午後７時から８時まで 

場 所：国立市役所 教育委員室 

出席委員：塩野委員、浜田委員、森本委員、仁科委員、五十嵐委員、原委員、荻原委員、 

武政委員 

欠席委員：坂委員、保坂委員、森西委員、佐藤委員 

事 務 局：井田課長、勝田係長、矢部会計年度任用職員 

 

１．議題 

（１）令和５年度国立市スポーツ推進委員の運営について 

  ・ ４月定例会では東京都スポーツ推進委員協議会委員は決定に至らず、事務局預かり

として今回の定例会に諮ることとなっていた。事務局より武政委員を推薦し、出席

委員の全員一致でこれを承認した。 

（武政委員の推薦理由は、前回副議長の仁科委員が東京都スポーツ推進委員協議会

委員を兼務していたこと、また、社員総会参加などの役割について総合的に検討し

推薦した） 

（２）「街を・山を歩く」について 

…資料①「街を・山を歩く 令和５年度実施に向けた検討」 

・ 事務局より資料について説明を行い、再開に向けた検討を行った。以下、委員から

の意見。 

・ メールやはがきで申込にすると、事務局の負担が増えるのではないか。申込締切を

明記して対応した方が良い。 

・ 電話申込も含めて、様々な申込の方法があったほうが良い。 

・ 日程は、今から下見に行って検討したとしてもすぐ夏になる。秋以降の実施で良い

のではないか。 

・ 現地集合は難しいのではないか。国立市内から連れて行ってくれるから安心という

ことが大きいと思う。 

・ 楽しく歩けそうなコースの選定を、まず行ったほうが良いのではないか。 

・ 今後行きたい（もう一度行きたい）コースは、参加者の方々にアンケートをして決

めた方が良い。 

・ 東京駅、皇居一周、四ツ谷まで歩き、迎賓館までの案はどうか。 

・ もう一度同じコースに行く。同じコースでも皆で一緒に歩けば楽しんで行けるのか

なと思う。 

・ 半日にこだわらず、お弁当（昼食）ありで、午後はそんなに長くならずに解散でも

良い。 



・ お城跡めぐり（滝山城址） 

・ 定員はその時々で良いのではないか。コースによるのではないか。 

・ 今まで行ったコースをいくつか事務局の方でピックアップしてもらって、次回の定

例会で行先を決めたい。 

（３）「くにすぽ」について 

  …資料②「くにすぽ」１４号発行に向けて 

・ 編集委員は、立候補により引き続き塩野委員が担当することに決まった。 

・ 記事の内容については、国立市で令和４年度実施した事業の中から、塩野委員と事

務局でどの記事にするか、執筆担当の委員をともにピックアップし、６月定例会で

案を示したいと思う。 

（４）令和５年度 東京都スポーツ推進委員広域地区別研修会について 

  ・ 事務局より。進捗状況は変わっていない。７月２２日（土）なので、講師の鈴木先

生と早急に連絡を取り、内容について次回の定例会では固めていきたいと思って

いる。 

・ 国立市が当番市になるので、当日はなるべく委員の皆さんに協力いただきたい。今

日の時点で良いので、当日出席いただける委員は、仁科委員、武政委員、塩野委員、

浜田委員、森本委員、五十嵐委員、原委員、荻原委員である。（今日定例会に出席の

委員は全員出席） 

 

２．報告 

（１）社会体育事業報告 

  ○ファミリーフェスティバル ５月５日(金・祝) 

・ 出席した委員より、事業実施の様子について報告を行った。 

・ 午後は参加者の増加により、集計が混んでしまった。作業机の配置を工夫する必要

があると感じた。 

・ 集計の所に掲示する張り紙の位置を工夫すると、人の流れが止まらないと思う。 

・ 集計は赤のサインペンがあると目立って記入しやすいと感じた。 

・ 上体起こしの実施方法が記録用紙の裏面に印刷してあったこと、測定値が配れるよ

うになっていたことが良かった。 

・ 準備体操は、ジョイントマットを置かないで、テープ等でスペースを確保するのみ

でも対応できると感じた。（今回の種目では、ゆったりとしたストレッチは不要と

考えられるため） 

・ 参加者の皆さんがとても楽しそうに測定を回っていたので、実施できて良かった。 

・ 来年に向けては、上体起こしを復活させるのであれば、スタッフの数を増員しない

と間に合わないなと感じた。（今年は、スタッフの人数は適当であった） 

 



（２）その他 

○３市交流会 武蔵村山市 ５月２７日（土） 

・ 武蔵村山市で行われる３市交流会の出欠について、仁科委員、塩野委員、浜田委員、

森本委員の出席を確認した。 

○東京都スポーツ推進委員協議会社員総会 ５月２０日（土） 

・ 東京都スポーツ推進委員協議会委員に決まった武政委員に出席をお願いしたい。 

○関東スポーツ推進委員研究大会群馬大会 ６月９日（金）、１０日（土） 

・ 前橋市で実施される関東スポーツ推進委員研究大会群馬大会の出欠について確認し、

仁科委員（９、１０日）、塩野委員（９日）の出席を確認した。 

 

以上 


